

**Таблица поправок к проекту закона города Севастополя**

**«О внесении изменений в отдельные законодательные акты города Севастополя в части организации деятельности Законодательного Собрания города Севастополя и признании утратившим силу пункта 1 статьи 1 Закона города Севастополя от 9 февраля 2018 года № 395-ЗС «О внесении изменений в отдельные законодательные акты города Севастополя» (регистрационный № 03-19/15 взамен от 07.11.2019)**

**ПОДДЕРЖАННЫЕ**

№ п/п	Автор поправки	Структурная единица	Текст законопроекта, принятого в первом чтении, к которому предлагается поправка	Содержание поправки	Новая редакции статьи, части	Решение по поправке									
1	Лобач Т.Г.	пункт 2 статьи 1	2) дополнить пунктами 3.2 и 3.3 следующего содержания: «3.2) заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя; 3.3) председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя;».	в пункте 2 статьи 1: а) в абзаце первом слова «3.2 и 3.3» заменить цифрами «3.2–3.4»; б) дополнить абзацем четвертым следующего содержания: «3.4) председатель постоянной комиссии Законодательного Собрания города Севастополя;»	2) дополнить пунктами 3.2–3.4 следующего содержания: «3.2) заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя; 3.3) председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя; 3.4) председатель постоянной комиссии Законодательного Собрания города Севастополя;».	Поддержать Голосовали: «за» - 3 «против» - 0 «воздержались» - 0 Члены ПК: Зубенко В.В. Чалый М.М. Пархоменко А.Ю.									
2	Лобач Т.Г.	пункт 1 статьи 2	1) после строки « <table border="1" data-bbox="456 1082 938 1262"> <tr> <td>Председатель Законодательного Собрания города Севастополя</td> <td>5,50</td> <td>3,95</td> </tr> </table> » дополнить строками следующего содержания: «	Председатель Законодательного Собрания города Севастополя	5,50	3,95	пункт 1 статьи 2 после строки « <table border="1" data-bbox="983 1082 1464 1337"> <tr> <td>Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя</td> <td>4,40</td> <td>3,60</td> </tr> </table> » дополнить строкой следующего содержания:	Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60	1) после строки « <table border="1" data-bbox="1509 1082 1991 1262"> <tr> <td>Председатель Законодательного Собрания города Севастополя</td> <td>5,50</td> <td>3,95</td> </tr> </table> » дополнить строками следующего содержания: «	Председатель Законодательного Собрания города Севастополя	5,50	3,95	Поддержать Голосовали: «за» - 3 «против» - 0 «воздержались» - 0 Члены ПК: Зубенко В.В. Чалый М.М. Пархоменко А.Ю.
Председатель Законодательного Собрания города Севастополя	5,50	3,95													
Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60													
Председатель Законодательного Собрания города Севастополя	5,50	3,95													

			<table border="1"> <tr> <td>Заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя</td> <td>5,15</td> <td>3,80</td> </tr> <tr> <td>Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя</td> <td>4,40</td> <td>3,60</td> </tr> </table> <p>»;</p>	Заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя	5,15	3,80	Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60	<p>«</p> <table border="1"> <tr> <td>Председатель постоянной комиссии Законодательного Собрания города Севастополя</td> <td>4,40</td> <td>3,60</td> </tr> </table> <p>»</p>	Председатель постоянной комиссии Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60	<table border="1"> <tr> <td>Заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя</td> <td>5,15</td> <td>3,80</td> </tr> <tr> <td>Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя</td> <td>4,40</td> <td>3,60</td> </tr> <tr> <td>Председатель постоянной комиссии Законодательного Собрания города Севастополя</td> <td>4,40</td> <td>3,60</td> </tr> </table> <p>»;</p>	Заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя	5,15	3,80	Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60	Председатель постоянной комиссии Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60	
Заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя	5,15	3,80																						
Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60																						
Председатель постоянной комиссии Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60																						
Заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя	5,15	3,80																						
Председатель постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60																						
Председатель постоянной комиссии Законодательного Собрания города Севастополя	4,40	3,60																						
3	Лобач Т.Г.	пункты 4 и 5 статьи 3	<p>4) дополнить частью 3.1 следующего содержания: «3.1. Председатели постоянных комитетов Законодательного Собрания осуществляют свою деятельность на постоянной основе.»;</p> <p>5) в части 4 слова «иные депутаты, осуществляющие полномочия на постоянной основе,» заменить словами «заместители председателя Законодательного Собрания,</p>	<p>пункты 4 и 5 статьи 3 после слов «постоянных комитетов» дополнить словами «, постоянных комиссий»</p>	<p>4) дополнить частью 3.1 следующего содержания: «3.1. Председатели постоянных комитетов, постоянных комиссий Законодательного Собрания осуществляют свою деятельность на постоянной основе.»;</p> <p>5) в части 4 слова «иные депутаты, осуществляющие полномочия на постоянной основе,» заменить словами «заместители председателя Законодательного Собрания,</p>	<p>Поддержать Голосовали: «за» - 3 «против» - 0 «воздержались» - 0 Члены ПК: Зубенко В.В. Чалый М.М. Пархоменко А.Ю.</p>																		

			председатели постоянных комитетов Законодательного Собрания».		председатели постоянных комитетов, постоянных комиссий Законодательного Собрания».	
4	Лобач Т.Г.	статья 4	1) в статье 1 слова «три депутата» заменить словами «десять депутатов»; 2) в статье 2 слова «руководителей депутатских фракций в Законодательном Собрании» заменить словами «заместителей председателя Законодательного Собрания города Севастополя, председателей постоянных комитетов Законодательного Собрания».	в статье 4: а) в пункте 1 слово «десять» заменить цифрами «11»; б) пункт 2 после слов «постоянных комитетов» дополнить словами «, постоянных комиссий»	1) в статье 1 слова «три депутата» заменить словами «11 депутатов»; 2) в статье 2 слова «руководителей депутатских фракций в Законодательном Собрании» заменить словами «заместителей председателя Законодательного Собрания города Севастополя, председателей постоянных комитетов, постоянных комиссий Законодательного Собрания».	Поддержать Голосовали: «за» - 3 «против» - 0 «воздержались» - 0 Члены ПК: Зубенко В.В. Чалый М.М. Пархоменко А.Ю.
5	Лобач Т.Г.	статья 5	<b>Статья 5</b> Внести в часть 3 статьи 7 Закона города Севастополя от 31 декабря 2014 года № 105-ЗС «О статусе депутата Законодательного Собрания города Севастополя» изменение, заменив слова «руководителей депутатских фракций в Законодательном Собрании» словами «заместителей председателя Законодательного Собрания, председателей постоянных комитетов Законодательного Собрания».	статью 5 после слов «постоянных комитетов» дополнить словами «, постоянных комиссий»	<b>Статья 5</b> Внести в часть 3 статьи 7 Закона города Севастополя от 31 декабря 2014 года № 105-ЗС «О статусе депутата Законодательного Собрания города Севастополя» изменение, заменив слова «руководителей депутатских фракций в Законодательном Собрании» словами «заместителей председателя Законодательного Собрания, председателей постоянных комитетов, постоянных комиссий Законодательного Собрания».	Поддержать Голосовали: «за» - 3 «против» - 0 «воздержались» - 0 Члены ПК: Зубенко В.В. Чалый М.М. Пархоменко А.Ю.

6	Лобач Т.Г.	Статья 7	Статья 7 Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2020 года.	в статье 7 цифры «2020» заменить цифрами «2021»	Статья 7 Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2021 года.	Поддержать Голосовали: «за» - 3 «против» - 0 «воздержались» - 0 Члены ПК: Зубенко В.В. Чалый М.М. Пархоменко А.Ю.
---	---------------	----------	--	--	--	---

Председатель  
постоянного комитета  
Законодательного Собрания города Севастополя  
по законодательству и государственному строительству



В.В.Зубенко